[bookmark: _GoBack]Проверочная работа в 3 классе по теме: «Решение задач»
1 вариант
1) Собрали 32 кг свеклы, а моркови в 4 раза меньше, чем свеклы. Картофеля на 27 кг больше, чем моркови. Сколько кг овощей всего собрали?
2) В художественной школе 54 ученика, 6 часть детей занимаются танцами, а рисованием в 3 раза больше. Сколько детей занимается рисованием?
3) На столе было 49 тетрадей, раздали по 4 тетради 7 ученикам. Сколько  тетрадей осталось на столе?
4) Отец принёс для полива 5 вёдер воды по 7 литров в каждом, а сын 4 маленьких ведёрка по 3 литра в каждом.  На сколько  больше литров воды принёс отец, чем сын? 
2 вариант
1)Собрали 42 кг свеклы, а моркови в 6 раза меньше, чем свеклы. Картофеля на 18 кг больше, чем моркови. Сколько кг овощей всего собрали?
      2)В художественной школе 63 ученика, 7 часть детей занимаются        танцами, а рисованием в 3 раза больше. Сколько детей занимается рисованием?
3)На столе было 51 тетрадь, раздали по 4 тетради 7 ученикам. Сколько  тетрадей осталось на столе?
4)Отец принёс для полива 7 вёдер воды по 8 литров в каждом, а сын 4 маленьких ведёрка по 3 литра в каждом.  На сколько  больше литров воды принёс отец, чем сын?

